A INMIGANOTHTEY KAI ANAAOTIXMOX, YEIITEMBPIOY 2012

Oépa 1. (o) H Iqud X éyer nuxvétnra fx () = 255%(2—%)2/3, 0 <z < 2. Av o unodripioc
acpahilouevoc éyet xepdhato w = 2 xon wpehigoouvdetnon u(w) = w3, va uroloyicete o

LEYIoTO amodexTd aopiMo TR0, G = Gnax, TOU B€yETUL VO TANEWGEL Yo oA xdhudm tng X.

(B) H Inuid X axohoudel exdetinr| xatavoun pe péon T 100. Av n acpouiio tixr etoupeio
€xer xepdhoto wo xo w@ehyoouvdptnor, ur(wy) = 1 — e~ w0/290 7610 eivar To ehdyloto
Ao QIO TPO, Amin, nou Yo anoutioer and tov acparldpevo yia avohoyuer, xdhudr tou 1/3

e {nudi;

Ocpa 2. H ouvohur anolnplwon nou o xartaBdher uio etoanpela mou xahintel 800 xatnyopleg
xvdivev ebvor S, = SN X + Zj\[:zl Yj, 6nou ov tuyaiec petofhntéc N, No, {X;, i > 1},
{Y;, j > 1} ebvar otoyaotind aveldptntee, n Ny eivor Poisson(v), n Na eivar Poisson(2v),
xou ot tuyaleg uetafAntéc X; tng mpdtng xatnyoplug xwdivou axoloudolv opolduopen xo-
Tavopt, 6to didotnpa [0, 2], evd ot tuyaiec yetafintéc Y tne Seltepne xatnyopluc xvdivou
axohoutody opotdpopey xatavous oto didotnua [0, 6].

(o) Anodeilte 61 1 S, axohoudel olvietn Poisson(A, f(z)), xu mpoodiopiote ) otalepd
A xou Ty muxvéTta mdavotntac f(x) tov atopuxdy {nudy.

(B) Av 1o cuvohxé acpdhotpo oy eieénpaie 1) etatpeia elvan (6o pe Tv, va unoloyioete
xatd mpooéyyion (Y v — o00) v mbavdtnta va {nuwiel n etoupeia, xdvoviag ypron tou
xeVTpX0U optaxol YewpRuatog (xon eEAEYyovTag Ti anoutolUeves Tpobnovéoelc hote autd va
ixavoroteitar).

Ocpa 3. (a) Ou tuyaiec evtdoeg avatoxiopol Aq, ..., Ay, yio to endpeva n €tn eivor ave-
Edptnteg xan lodvopes Tuyaleg HeTaBANTES, xadepior ue TuVOTHTA THAVOTHTAS

g(y) = 10e71%, 4 > 0.

No vrohoytotoiv (i) 0 nuxvétya mdavétnrag f(z) tov aviiotolywy etnoinv emtoxiny a-
vatoxiopol I; = e — 1, j = 1,2,...,n, (i) n péon nuh xa n donopd tne péhhououg
(ovoowpeupévne) ofioc e povddac uetd and n €, xau (iii) n Tuxvétnta f, Te péhhovoac
(ovoowpeupévne) aiuc e povddag petd and n €.

(B) H évraon Yvnodnrac evoc tAnducpol eivou

() A, 0< 2 <30,
€Tr) =
H 2\, x> 30.

Trohoyiote v tiun e otadepdc A gdv eivar Yvwotéd ot axpiBde 1o 50% Ttev erxocdpnduny
Tou TAnduouol emPuwvet yio dhha 40 €.

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



